
~~  2014 Town of Floyd Survey  ~~
Thank you for your time and commitment to better the town we call home.

1. How many years have you resided or owned land in the Town:

Less than 5 5-10 11-15 6-20 More than 20

2. What is your age group?

19-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

3. Did you know the Town of Floyd has a website at www.town.floyd.ny.us?

Yes No

4. What is your residency status? Own property but do not live in Floyd Resident

5. Do you: Rent Own

6. Do you: Have public water Have a well

7. Which of the following best describes your employment status?

Employed full time Employed part time Unemployed Retired

8. If you are currently employed, do you work in the town, or outside the town?

Within the town Outside the town

9. If you are currently employed, how far do you commute to work each day?

Less than 10 miles 10-25 miles 26-50 miles 50+ miles Work at home

10. What are your reasons for choosing to live or own property in the town?  (Please check ( ) all that apply to you.)

Distance to work Distance to loved ones Recreational opportunities Agricultural opportunities

Rural atmosphere Tax rates Affordable housing Affordable real estate

Family homestead Quality of schools Small population Crime rate

11. How satisfied are you with the following town services?

Town hall facility ............................................

Very Satisfied

..................

Satisfied

..................

Dissatisfied

..................

Very  Dissatisfied

..................

No Opinion

Recreational and park facilities ..................... .................. .................. .................. ..................

Building code enforcement ........................... .................. .................. .................. ..................

Senior services ............................................. .................. .................. .................. ..................

Solid waste/garbage disposal services ......... .................. .................. .................. ..................

Trash/recycle days........................................ .................. .................. .................. ..................

Fire and emergency services........................ .................. .................. .................. ..................

Water services .............................................. .................. .................. .................. ..................

Community events ........................................ .................. .................. .................. ..................

Road maintenance........................................ .................. .................. .................. ..................

Snow removal ............................................... .................. .................. .................. ..................

Dog and animal control ................................ .................. .................. .................. ..................

OVER



12. Which of the following issues within the Town of Floyd are you concerned about? (Please check ( ) all that apply.)

Property taxes Road maintenance Fire and police service Recreational water quality

Tourist business Pollution Hunting and Fishing Abandoned properties

Jobs Snowmobiles/ATV's Drinking water quality Emergency facilities

Dog/animal control Minimum lot size Appearance of property

13. What types of commercial development do you feel are good for the Town? (Please check ( ) all that apply.)

Small farms Light industry/manufacturing Logging Retail sales

Tourism based businesses Natural gas development Home Occupations Food service

14. What types of housing would you like to see growth in? (Please check ( ) all that apply.)

Single family homes Subdivisions

Senior housing Apartments

Duplexes Mobile homes on separate lots

Mobile home parks Condos/townhouses

Single family homes converted to apartments

15. Which of the following types of recreation would you like to see growth in? (Please check ( ) all that apply.)

Tourist attractions Roads Snowmobile trails Hiking and skiing trails

Town parks Bicycle trails Campgrounds/RV parks

16. Which areas of the town do you think are worthy of special protection for the future? (Check ( ) all that apply.)

Streams Open space Forests Historic buildings/sites

Cemeteries Wetlands Farm Land Scenic Views

17. Should the Town encourage retail development as a way to improve the tax base by rezoning areas along 
the NYS Route 365 corridor commercial?

Yes No

18. Should light manufacturing be allowed in some areas of the town as long as it is screened from public view 
and noise limits are adhered to?

Yes No

19. Should the Town pursue additional access to any of the following services? (Please check ( ) all that apply.)

Public water Cable Broad band Natural gas

20. How satisfied are you with the quality of life in the town?

Very satisfied Satisfied Dissatisfied Very dissatisfied

21. Please use the space below or a separate sheet for any additional concerns or comments you would like to make.

~~  Thank you for participating in this survey!  ~~


